

U cilju poticanja potrošnje na području Rivijere Crikvenica, Turistička zajednica Grada Crikvenice pokreće projekt pod nazivom **Kartica za iznajmljivače**. Ova kartica će privatnim iznajmljivačima, kod partnera koji su se uključili u projekt, omogućiti korištenje raznih pogodnosti i popusta na proizvode i usluge pri uređenju i opremanju svojih smještajnih kapaciteta te pripremanju objekata za turističku sezonu. Cilj projekta je povezivanje lokalnih gospodarstvenika i privatnih iznajmljivača koji će rezultirati povećanjem potrošnje u našem gradu. Karticu mogu preuzeti svi građani koji pružaju ugostiteljske usluge u domaćinstvu na području TZG Crikvenice (registrirani privatni iznajmljivači smještaja), a koji su evidentirani u sustavu eVisitor.

Obzirom na značajan udjel privatnog smještaja u ukupnim noćenjima na Rivijeri Crikvenica, smatramo kako na ovaj način zajedno doprinosimo povećanju kvalitete turističke ponude. Navedeni projekt će biti javno promoviran kroz sve kanale TZG Crikvenice i putem medija, čime se partnerima u projektu omogućuje dodatna promocija i vidljivost prema skupini vlasnika privatnog smještaja, koji prema broju postelja na našem području obuhvaćaju 62% od ukupnog broja postelja, ali i široj zajednici.

Vjerujemo da ćete se uključiti u navedeni projekt te molimo da ispunite podatke u nastavku:

## PRIJAVNICA ZA PROJEKT - KARTICA ZA IZNAJMLJIVAČE

KONTAKT PODACI PARTNERA:

Ime i prezime ili naziv: \_\_\_\_\_

Vrsta poslovnog subjekta: \_\_\_\_\_ OIB: \_\_\_\_\_

Sjedište (puna adresa, pošt. broj, mjesto): \_\_\_\_\_

Telefon/mobitel: \_\_\_\_\_ Kontakt osoba: \_\_\_\_\_

email: \_\_\_\_\_

Ime i prezime ovlaštene osobe: \_\_\_\_\_

Potpis ovlaštene osobe: \_\_\_\_\_

M.P.

**Upisati naziv i opis ponude s kojom se sudjeluje u projektu *Kartica za iznajmljivače*:**

Ispunjavanjem prijavnice partner se obvezuje sudjelovati u projektu tijekom trajanja ove aktivnosti ili do opoziva. Ispunjavanjem prijavnice partner daje suglasnost/privolu za obradu gore navedenih podataka u svrhu prijave i promocije projekta *Kartica za iznajmljivače*. Poslovni odnos između partnera i TZG Crikvenice u projektu *Kartica za iznajmljivače* će biti reguliran ugovorom.

**Ispunjenu prijavicu osobno predati predstavniku TZG Crikvenice ili poslati na adresu elektroničke pošte: [prijava@tzig-crikvenice.hr](mailto:prijava@tzig-crikvenice.hr) ili telefonski javiti na +385 91 241 0511 najkasnije do 30. travnja 2021.**

Prijavnica je valjana bez potpisa i pečata ukoliko se šalje elektroničkom poštom.